I ICHINEN HOLDINGS



2015年3月12日

各位

会 社 名 株式会社イチネンホールディングス 代表者名 代表取締役社長 黒 田 雅 史 (コード番号 9619 東証1部) 問合せ先 社 長 室 長 井 本 久 子 (TEL. 06-6309-7890)

固定資産の譲渡並びに業績予想の修正に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記の通り、固定資産の譲渡を決議いたしました ので、お知らせいたします。

また、これに伴い、2015年2月3日に公表した業績予想を下記の通り修正いたしましたので、併せてお知らせいたします。

記

1. 譲渡の理由

当社は、当社が所有する資産の見直しを実施し、経営資源の有効活用による財務体質の改善を図ることを目的に、下記の固定資産について、譲渡することを決定いたしました。

2. 譲渡する資産の内容

(1) 資産の内容 土地 2,210.32 m²

建物 4,911.62m²

(2) 所在地 大阪市中央区東心斎橋一丁目17番18、17番23、38番

(3) 現況 駐車場用地

尚、譲渡価額につきましては、譲渡先との交渉により決定しておりますが、契約上の 都合により公表を控えさせていただきます。

Press Release

ICHINEN HOLDINGS



3. 譲渡の相手先の概要

譲渡先につきましては、契約上の都合により公表を控えさせていただきます。尚、譲渡先は国内法人1社でありますが、譲渡先と当社との間には、資本関係、人的関係、取引関係、関連当事者として特筆すべき事項はありません。また、属性につきましても問題ないことを確認しております。

4. 譲渡の日程

取締役会決議日 2015年3月12日

契約締結日2015年3月27日(予定)物件引渡日2015年3月27日(予定)

5. 業績予想の修正について

2015年3月期(通期)連結業績予想(2014年4月1日~2015年3月31日)

	売 上 高	営業利益(百万円)	経常利益(百万円)	当期純利益(百万円)	1 株当たり 当期純利益 (円)
前回発表予想(A)	72,000	5,400	5,160	3,000	119.27
今回発表予想(B)	72,000	5,400	5,160	3,656	145.35
増 減 額 (B-A)	_	_	_	656	_
増減率(%)	_	_	_	21.9	_
(ご参考) 前期実績 (2014 年 3 月期)	67,636	5,050	4,871	2,963	117.83

(業績予想修正の理由)

売上高・営業利益・経常利益につきましては、概ね予想通り推移しており、前回予想を据え置くことといたしますが、当期純利益につきましては、本日、譲渡を決議いたしました当該資産は、過去に減損損失を計上しているため、税金費用の減少により、前回予想を上回る見込みとなりました。

(注)本資料における業績予想につきましては、本資料作成時点で入手可能な情報に基づき 当社で判断したものであり、実際の業績は今後の様々な要因によって予想数値と異な る可能性があります。

以上